



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ПРИЗЫВ

СЛУЖУ РОССИИ

В Ленинском округе этой весной планируют призвать на службу 65 человек.

При этом молодые люди со средним или высшим профессиональным образованием могут по желанию выбрать военную службу по контракту вместо службы по призыву.

Существенным нововведением этой призывной кампании является то, что граждане, которые ранее не прошли военную службу по состоянию здоровья, теперь могут по личному заявлению пройти медицинское переосвидетельствование.

КСТАТИ

Норма призыва весной 2018 года, установленная для Омска штабом Центрального военного округа, составляет 322 человека.

«Если состояние здоровья юноши улучшилось, и комиссия признает его годным к военной службе, он может быть направлен в армию», – отметил начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф.

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 3 (35) апрель 2018 год



С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Уважаемые омичи!

Поздравляю вас с Днем Победы!

Сколько бы лет ни прошло, сколько бы поколений ни сменилось, 9 Мая в России был и будет самым главным праздником. Это священный день.

Свержение фашизма стоило огромных потерь. Почти каждый второй ушедший на фронт из Омской области домой не вернулся. Но память о войне – это не только скорбь, но и гордость за наших отцов и дедов. Они мужественно прошли через все испытания и не позволили себя сломить. Их подвиг – это нравственный ориентир на все времена.

Желаю здоровья нашим уважаемым ветеранам! Мира и благополучия всем вам, дорогие омичи!

**Временно исполняющий обязанности
губернатора Омской области А.Л. Бурков**

Дорогие омичи, с Днем Победы!

9 Мая для каждого россиянина – особый праздник. В этот день мы скорбим по погибшим и одновременно гордимся ратным подвигом наших соотечественников, ощущаем себя причастными к этому великому событию.

Наш город носит высокое звание «Город трудовой славы». В военные годы в Омске создавалась и выпускалась боевая техника – танки и самолеты, боеприпасы и снаряды для знаменитых «Катюш». Наш город принял в свою трудовую семью около 200 эвакуированных предприятий и стал родным домом для сотен тысяч советских людей.

Мы помним! Мы гордимся! Спасибо всем, кто ковал Великую Победу! Здоровья вам и долгих лет! Мира, счастья и благополучия каждой семье!

Мэр города Омска О.Н. Фаина

ПРИГЛАШАЕМ

ПОМНИТ СЕРДЦЕ, НЕ ЗАБУДЕТ НИКОГДА

В Ленинском округе в честь 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов будет организовано более 100 торжественных, мемориальных, творческих, спортивных, благотворительных мероприятий. Приглашаем омичей на наши праздники.

27 апреля в 17.00

Литературно-музыкальная композиция, посвященная Дню Победы «Спасибо за мир» (ул. Гашека, 5/2, центральная площадь)

3 мая в 12.00

Праздничное мероприятие «Этих дней не смолкнет слава!» (средняя общеобразовательная школа № 107, пр. Сибирский, 6а)

3 мая в 14.00

Концертная программа «Помнит сердце, не забудет никогда» (ул. Ф. Крылова, 5)

4 мая в 14.00

Праздничная программа «Чтобы помнили» (пос. Дальний, 15)

4 мая в 15.00

Концертная программа «Жива победа в наших сердцах» (сквер «Юбилейный», ул. Труда, 42а)

4 мая в 15.00

Праздничная программа «Победа в сердце каждого живет!» (Городской дворец культуры и искусств имени Красной Гвардии, ул. Лобкова, 5а)

4 мая в 15.00

Соревнования по мини-футболу среди команд клубов для детей и молодежи, бюджетных общеобразовательных учреждений Ленинского округа (средняя общеобразовательная школа № 107, Сибирский проспект, 6а)

4 мая в 17.00

Концертная программа для жителей микрорайона «В памяти останутся их имена» (сквер «Звезды» у ТК «Мир», ул. 1-я Красной Звезды – ул. Воровского)

4 мая в 18.00

Игровая площадка «Салют Победы в наших песнях и наших сердцах» (детская игровая площадка, ул. Карбышева, 17)

5 мая в 12.00

Концертная программа «В лесу прифронтовом» (14-й Военный городок, мемориальный сквер)

7 мая в 15.00

Праздничное мероприятие «Музыка Победы» (ул. 1-я Станционная, 5)

7 мая в 17.00

Праздничная программа для ветеранов «Победа в сердце каждого живет» (ул. Жуковского, 31)

7 мая в 18.00

Праздничная программа «Не гаснет в сердце та весна!» (Библиотека имени З. Космодемьянской, ул. 10-я Чередовая, 17а)

8 мая в 16.00

Праздничная программа «Небо Победы» (ДК «Железнодорожник», ул. 6-я Станционная, 31)

8 мая в 18.00

Праздничный концерт «Этот день мы приближали, как могли!» (ул. Маргелова, 176/1)

9 мая в 10.00

Акция «Вспомним всех поименно!» (микрорайон Входной, 28)

9 мая в 11.00

Концертная программа «Вечная слава, вечная память» (мемориальный сквер, ул. Лиходида, 27)

11 мая в 11.00

Торжественная церемония закрытия и награждения участников III этапа Фестиваля для молодежи допризывного возраста Ленинского округа «Защитники Отечества» (ДК «Железнодорожник», ул. 6-я Станционная, 31)

12 мая в 11.00

III Городской легкоатлетический пробег «Неделя бега – эстафета памяти» под девизом «Гордись своим именем, улица» (бульвар Победы – Иртышская набережная – ул. Ф. Крылова – ул. А. Маркова – ул. П. Ильичева – ул. В. Иванова – бульвар Победы)

16 мая в 11.00

Проект «Тропа героя» (слет волонтерских отрядов, военно-спортивная игра «Зарница») (войсковая часть 64712, п. Светлый)



★ Сегодня в Ленинском округе проживает 2895 ветеранов Великой Отечественной войны, среди них 124 участника войны.

★ 10 ветеранов округа примут участие в торжественном приеме временно исполняющего обязанности губернатора Омской области Александра Буркова, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

★ В округе расположено 56 мемориальных объектов, посвященных событиям Великой Отечественной войны.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Дорогие ветераны
Великой Отечественной войны
и труженики тыла!

Уважаемые жители Ленинского округа!

Примите искренние поздравления с великим праздником – Днем Победы! 9 Мая навсегда останется в наших сердцах как символ героизма и мужества народа, отстоявшего мир на земле. Мы гордимся, что среди героев Великой Отечественной войны немало наших земляков.

Мы благодарим и низко кланяемся всем, кто прошел испытания войны: всем, кто защищал нашу страну с оружием в руках и кто трудился на полях, заводах и фабриках, обеспечивая фронт всем необходимым.

Подрастающее поколение должно знать, что только единство тружеников тыла и воинов армии и флота, патриотизм, самопожертвование людей, их терпение и мужество, величайшая стойкость и любовь к Отечеству стали залогом Великой Победы.

Пусть свершения тех, кто одолел захватчиков, продолжают оставаться примером и опорой в сегодняшней жизни. Они вселяют в нас веру и надежду в возможность преодолеть любые трудности и сохранить мирную жизнь.

Желаю участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, жителям Ленинского округа доброго здоровья, мира и благополучия!

Глава администрации Ленинского округа Д.Н. Зярко



Акция «Бессмертный полк» пройдет в нашем городе в пятый раз

ВETERАН ЖИВЕТ РЯДОМ

Более 40 социальных и благотворительных акций будет организовано в Ленинском округе в преддверии Дня Победы.

В них примут участие комитеты территориального общественного самоуправления, общественные организации, волонтеры образовательных учреждений и детских, молодежных объединений округа.

В период с 25 апреля по 8 мая Ленинский округ присоединится к городской акции «Подарок ветерану» по чествованию на дому участников Великой Отечественной войны.

С 23 апреля по 4 мая в округе будет проходить гражданско-патриотическая акция «Память» по благоустройству и санитарной очистке территорий, прилегающих к мемориальным объектам.



Сегодня в округе проживают 136 участников Великой Отечественной войны

4 мая состоятся митинги с возложением гирлянд и цветов к мемориалам героям Великой Отечественной войны.

В ТЕМУ

Главная окружная праздничная программа «Победа в сердце каждого живет!» состоится 4 мая в 15.00 в Городском дворце культуры и искусств имени Красной Гвардии (ул. Лобкова, 5а).

Традиционно накануне праздника пройдут мероприятия по оказанию помощи ветеранам, инициированные волонтерскими организациями и комитетами территориального общественного самоуправления.

Так, КТОС «Привокзальный» организует трудовой де-

сант «Ветеран живет рядом», КТОС «Радуга» – благотворительную акцию по оказанию профессиональных бытовых услуг участникам войны и труженикам тыла.

«В преддверии всенародного праздника мы стараемся проводить не только концертные программы, – подчеркнул глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко. – Важно, чтобы ветераны чувствовали внимание и поддержку, понимали, что они не одиноки, а их подвиг не забыт. Молодые жители округа активно участвуют в мероприятиях, приуроченных к Дню Победы, с большим интересом общаются с ветеранами. Так сохраняется связь поколений и передается из уст в уста история нашей страны».



В парке Победы 9 мая в 10:00 состоится возложение цветов

БЛАГОУСТРОЙСТВО

КТО, ЕСЛИ НЕ МЫ?

В городе стартовал традиционный весенний месячник по санитарной очистке территории. Он продлится до 13 мая.

В Ленинском округе к работам по благоустройству и наведению порядка планируется привлечь около 30 тысяч человек. Это сотрудники предприятий и учреждений, учащиеся, студенты, военнослужащие, активисты КТОСов, муниципальные и государственные служащие.

В первую очередь, будут приводиться в порядок улицы, носящие имена героев Великой Отечественной войны, территории, прилегающие к мемориальным объектам, места проведения праздничных мероприятий, скверы, зеленые зоны.

ЦИФРЫ

По информации департамента городского хозяйства мэрии в период месячника планируется очистить 4000 гектаров территории, убрать и вывезти не менее 10 000 кубометров мусора, задействовать в работах 350 единиц техники.

В рамках экологического форума «Кто, если не мы?» волонтерами детского и молодежного движения округа планируется очистить от мусора территории, прилегающие к озерам Чередовое, Солёное, и прибрежные зоны Иртыша.

«Приглашаем омичей принять участие в наведении порядка в своих дворах, микрорайонах, городских скверах, совместно мы сможем подготовить наш город

В ТЕМУ

Более 15 000 человек приняли участие в уборке округа 21 апреля. Объем вывезенного мусора составил более 600 кубических метров, убрано свыше 300 гектаров территории, в том числе скверы, парки, дворы, зоны общего пользования.

к великому празднику – Дню Победы», – подчеркнул глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко.



Месячник чистоты продлится до 13 мая

НА КОНТРОЛЕ

УСПЕТЬ ДО 1 МАЯ

Более 2000 уведомлений о необходимости наведения порядка на прилегающих территориях выдали специалисты администрации Ленинского округа хозяйствующим субъектам в течение месяца.

Проведенные обследования показали, что не все предприниматели, владельцы гаражей, управляющие компании обеспечили своевременную уборку мусора, скопившегося за зимний период. Но если до субботника им было дано время, чтобы устранить замечания, то теперь в случае выявления подобных нарушений придется заплатить штраф.

Однако в администрации округа отметили, что не только неубранный мусор будет наказываться рублем. Причиной назначения штрафа могут стать грязные фасады зданий, покосившиеся ограждения, неокрашенные конструкции.

ОФИЦИАЛЬНО

В соответствии с Правилами благоустройства хозяйствующие субъекты обязаны выполнить работы по покраске киосков, рекламных конструкций, заборов и урн в срок до 1 мая.

КСТАТИ

В соответствии с КоАП Омской области штраф за неубранный мусор может достигать 100 000 рублей.

«До проведения субботника основной акцент был сделан на предупреждении хозяйствующих субъектов, теперь, когда всем напомнили об их обязанностях в отношении исполнения требований Правил благоустройства, будут приниматься меры административного воздействия к нарушителям чистоты», – пояснил начальник отдела контроля администрации Ленинского округа Дмитрий Муховецкий.



#ОМСКМЕНЯЕТСЯ: ЖИТЕЛИ ПРОГОЛОСОВАЛИ ЗА ПРОЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

272 714 омичей проголосовали 18 марта за преобразование родного города. Это более 30% от общего количества горожан, обладающих избирательным правом, и 53% от числа принявших участие в выборах президента России.

Для организации голосования и подсчета голосов по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» в Омске работали 257 счетных комиссий. Отдать свое предпочтение двум из 15 общественных территорий – городской и окружной – омичи могли с восьми утра до восьми вечера. И многие этой возможностью воспользовались.

На заседании общественной комиссии при подведении итогов первого этапа реализации программы по формированию комфортной

городской среды мэр Омска Оксана Фаина поблагодарила омичей за активность и отметила: «Мы впервые реализуем такой масштабный проект. Работать было чрезвычайно интересно. Я сама лично подавала заявки на благоустройство значимых для города мест, участвовала в голосовании и видела, насколько активно горожане принимали участие в программе на всех ее этапах». Глава города заверила, что будет лично следить за качеством выполняемых работ по бла-



Проекты благоустройства вызвали большой интерес у омичей

гоустройству выбранных жителями объектов.

Победителем – главным общегородским проектом с 86 778 голосами – стал бульвар Победы. На втором месте – проспект Культуры – 56 087 голосов. На третьем – Парк семейного отдыха в границах проспекта Сибирского – улицы Архиепископа Сильвестра – улицы Светловской – улицы Валентины Бисяриной в Ленинском округе, набравший 49 566 голосов. Бульвар Мартынова занимает четвертую позицию рейтингового списка – 43 598 голосов. Затем следуют сквер ветеранов авиации «Крылатое братство» в Октябрьском округе (40 842 голоса) и сквер Героев-авиаторов в Авиагородке (35 187 голосов).

На заседании Оксана Фаина подчеркнула, что уже приняты изменения в постановление правительства Омской области об определении лимитов в финансировании программы «Формирование комфортной городской среды на территории Омска». Одновременно на заседании Омского городского Совета внесены корректировки в бюджет, утвердившие муниципальную долю софинансирования работ в размере 11%. Таким образом, на обновление городских общественных пространств в этом году будет направлено 162,9 млн рублей. В целом же, включая благоустройство дворовых территорий, сумма средств, выделенных из бюджетов всех уровней, составит 331,5 млн рублей.

По словам первого заместителя мэра, директора департамента городского хозяйства администрации Омска Евгения Фомина, назначенного главным ответственным за реализацию программы «Формирование комфортной городской среды», в настоящее время ведутся работы по дефектованию и подготовке локальных сметных расчетов по всем шести объектам. Затем будет объявлен конкурс по выбору подрядчиков и в течение 45 дней, планируется, что не позднее 10 июня, будут заключены договоры с организациями на выполнение работ. На их производство ориентировочно останется почти три месяца.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

- Всего омичи подали 19 112 заявок на благоустройство общественных территорий. В список для открытого прямого голосования вошли 15 приоритетных объектов, в окончательный перечень – шесть объектов.
- Проекты разрабатывали специалисты департамента архитектуры и градостроительства мэрии и известные омские архитекторы и проектировщики – Александр Бегун, Татьяна Столбова, Сакен Хусаинов, Роман Воробьев и многие другие.

ВАЖНО

Мэр Омска Оксана Фаина назначила проектных менеджеров, которые будут нести персональную ответственность за реализацию проектов благоустройства, выбранных жителями:

- ✓ **Бульвар Победы** – заместитель директора департамента городского хозяйства администрации Омска Михаил Горчаков;
- ✓ **Бульвар Мартынова** – глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко;
- ✓ **Проспект Культуры** – глава администрации Советского округа Борис Сеньков;
- ✓ **Семейный парк** в границах проспекта Сибирского – улицы Архиепископа Сильвестра – улицы Светловской – улицы Валентины Бисяриной – глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко;
- ✓ **Сквер в Авиагородке** – глава администрации Кировского округа Андрей Горбачев;
- ✓ **Сквер ветеранов авиации «Крылатое братство»** – глава администрации Октябрьского округа.

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА РЕМОНТ ДВОРОВ

Каждый житель до 28 апреля может подать в окружную администрацию заявку для включения своей дворовой территории в федеральную программу «Формирование комфортной городской среды».

«По условиям программы в этом году омичам предложены два перечня работ – минимальный, включающий ремонт дворовых проездов, устройство освещения, установку скамеек, урн, и дополнительный, предполагающий установку детских и спортивных площадок,



В прошлом году в рамках программы было благоустроено 34 двора

устройством парковок, озеленение. – Рассказал начальник отдела благоустройства департамента городского хозяйства мэрии Юрий Бибик. – В первом случае доля софинансирования жильцов составляет от 0 до 15%, во втором – от 5 до 50%. При

этом жильцы нескольких домов могут объединиться, чтобы благоустроить свой совместный двор».

При рассмотрении заявок комиссией будет учитываться общее состояние дворовой территории, в частности, асфальтобетонного покрытия, а также активность самих жителей. Например, дополнительные баллы будут начисляться за участие дома или нескольких домов в городских смотрах-конкурсах по благоустройству, а также другие полезные инициативы, уже реализованные. В приоритете, при условии если пакет документов был своевременно обновлен, заявки жителей, поданные в 2017 году, но не вошедшие в программу прошлого года из-за недостатка финансирования.

В этом году на благоустройство дворовых территорий, по словам Юрия Бибики, из бюджетов всех



Дизайн-проект парка семейного отдыха на «Московке-2»

уровней будет направлено 168,6 млн рублей. Вып-

нить работы планируется в сентябре.

МНЕНИЕ

Старшая по дому № 4а по улице Серова Лилия Беляева: «Мы участвовали в программе «Формирование комфортной городской среды» в прошлом году: у нас был уложен асфальт и заменены бордюры. Жители поверили в то, что программа по-настоящему работает. В этом году мы решили тоже не оставаться в стороне, планируем установить в нашем дворе малые архитектурные формы».

ОКРУГ. УЛИЦА. ИСТОРИЯ

В Ленинском округе состоялась детско-юношеская научно-исследовательская конференция «Округ. Улица. История», посвященная 120-летию основания округа.

В музее революционной и трудовой славы омских железнодорожников собрались школьники и студенты, неравнодушные к истории Омска. В течение нескольких месяцев они собирали материалы о людях, именами которых названы улицы округа, изучали прошлое его микрорайонов, делали запросы в музеи, библиотеки, образовательные учреждения. В итоге на суд жюри были представ-

лены исследовательские работы, рассказывающие о наиболее интересных страницах истории Ленинского округа.

КСТАТИ

19 мая 2018 года Ленинский округ отметит свой 119-й день рождения.

Участники конференции в процессе подготовки работ познакомились с жизнью и деятельностью многих выдающихся земляков и со-

отечественников. Ребятам также интересно было узнать о происхождении давно ставших привычными названий: например, как площадь Карлушка стала площадью Серова, и т.д.

«Конференция «Округ. Улица. История» проводится в округе уже несколько лет, – отметила главный специалист отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Светлана Шубина. – Ежегодно краеведческий поиск увлекает все больше молодых



Вокзал станции Омск 117 лет назад

омичей. И каждый раз они демонстрируют искренний интерес к истории своей малой Родины».

Все участники конференции получили специальные сертификаты администрации Ленинского округа.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

НА ВОПРОСЫ ОТВЕТИТ ГЛАВА

В администрации Ленинского округа утвержден график приема граждан руководителями.



В 2017 году глава округа провел 14 личных приемов, в ходе которых рассмотрены обращения 60 жителей

Попасть на прием к главе администрации Дмитрию Зярко можно во вторую и четвертую среду месяца с 9.00 до 12.00.

Запись граждан на прием ведется **ежедневно с 9:00**

до 13:00, кроме выходных и праздничных дней в кабинете № 316 по проспекту Карла Маркса, 62.

При личном приеме необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность.

Также жители могут направить письменное обращение в администрацию округа. Письмо следует отправить по почте на адрес: 644020, Омск, пр. К. Маркса, 62 или по электронной почте: og-lao@admomsk.ru.

НА ЗАМЕТКУ

Отдел по работе с обращениями граждан администрации Ленинского округа: пр. К. Маркса, 62, каб. 302, телефон 41-95-70.

Кроме того, можно опустить письмо в почтовый ящик «Письмо главе администрации Ленинского округа», установленный в вестибюле администрации округа.

Письменное обращение рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации.

АКТУАЛЬНО

ПРИБРЕТАТЬ МЯСО НА СТИХИЙНЫХ РЫНКАХ ОПАСНО

На территории региона продолжает действовать запрет на разведение свиней в личных подсобных хозяйствах. Он был введен после вспышки на территории Омской области африканской чумы свиней (АЧС). В июне 2017 года в регионе ввели режим чрезвычайной ситуации, который был снят в ноябре.

Всего за период вспышки АЧС в области было уничтожено более 20 тысяч свиней. За изъятых животных владельцы личных подсобных хозяйств получили компенсационные выплаты.

«По закону после вспышки АЧС запрещается разводить свиней в личных подсобных хозяйствах в течение одного года, – подчеркнул главный ветеринарный врач Ленинского округа Владимир Гевленко. – Также действует ограничение по продаже свиней

НА ЗАМЕТКУ

Получить дополнительную информацию о ситуации с АЧС, действующих ограничительных мерах можно в Государственной ветеринарной лечебнице Ленинского округа по адресу: ул. Ульянова, 1, телефон 66-73-30 (доб. 2).

и вывозу свиней и мяса, не прошедшего промышленную тепловую обработку. Эти ограничения распространяются на территории эпизо-

отических очагов, первой и второй угрожаемых зон и продлятся до 10 мая».

Как разъясняют специалисты, африканская чума свиней – вирусное заболевание животных, относящееся к числу особо опасных. Для человека АЧС опасности не представляет, однако наносит серьезный урон сельскохозяйственной отрасли.

По словам заместителя главы администрации Ленинского округа Татьяны Комовой, сотрудники отдела торговли и потребительского рынка окружной администрации активизировали рейдовые мероприятия по пресечению несанкционированной торговли мясом и мясными продуктами.

БЕЗОПАСНОСТЬ

КОСТРЫ НЕ РАЗЖИГАТЬ!

С приходом весны специалисты напоминают омичам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.

Многие омичи в этот период активно наводят порядок на садовых участках: убирают мусор, а потом его сжигают. Однако не все знают, что разводить костры, сжигать мусор на расстоянии ближе 50 метров от зданий и сооружений категорически запрещено. Зажженный костер нельзя оставлять без присмотра, а уезжая с дачи, надо обязательно залить его водой, даже если огня уже нет.

Как отметил начальник отдела общественной без-

опасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф, для того чтобы дачный сезон был безопасным, необходимо соблюдать несложные правила:

- своевременно очищать прилегающую к дачам территорию от мусора, старой травы;
- в летний период иметь на участке емкости, наполненные водой;
- следить за исправностью приборов отопления и печных труб;
- не использовать электропроводку с нарушенной изоляцией или пришедшую в пожароопасное состояние;
- не применять для розжига печей бензин и другие горючие вещества;
- не оставлять на солнце газовые баллоны.

Если произошло возгорание, немедленно сообщите о нем в пожарную службу по телефону 01, с мобильного телефона 101 или 112.



С наступлением теплой погоды начинается пожароопасный период

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Ю. Воропаева. Фото: А. Вингоренко, В. Сафонов.